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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в X Международной научно-практической конференции
«Перспективы развития научно-технического сотрудничества стран-участниц Евразийского экономического союза»
 9-11 ноября 2016 г. 
Астраханский государственный архитектурно-строительный университет в ноябре 2016 года проводит Х юбилейную Международную научно-практическую конференцию профессорско-преподавательского состава, молодых ученых и студентов «Перспективы развития научно-технического сотрудничества стран-участниц Евразийского экономического союза» под эгидой Российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН) и Русского технического общества, которому исполняется 150 лет.
 Целью конференции является объединение усилий стран-участников ЕАЭС, научного сообщества, представителей бизнеса и общественных организаций в решении проблем повышения эффективности и конкурентоспособности единого экономического пространства. В ходе конференции обсуждаются приоритетные направления технологической, нормативно-технической, финансовой, инвестиционной, экологической политики в едином экономическом пространстве стран-участниц ЕАЭС. В рамках работы конференции будут организованы мастер-классы, круглые столы, открытые лекции.

При поддержке:

Министерства образования и науки Астраханской области,

Министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области,

Министерства международных и внешнеэкономических связей Астраханской области,

Министерства жилищно-коммунального хозяйства Астраханской области.

Организаторы конференции:

ГАОУ АО ВО «Астраханский государственный архитектурно-строительный университет»;

Российская академия архитектуры и строительных наук (РААСН).

Тематика научных секций конференции:
Секция  1. «Образовательное сотрудничество стран-участниц ЕАЭС. Кадровое обеспечение рынка труда»                     

Секция 2. « Оценка эффективности внедрения технологических регламентов в различные сферы экономики и технологий»

Секция 3. «Состояние и перспективы инновационного развития инженерного – технического комплекса ЖКХ стран Евразийского союза. Экологические аспекты».

Секция 4. «Логистика и транспорт»
Секция 4. «Логистика и транспорт»

Секция 5.«Сотрудничество в обеспечении экологической безопасности»

Секция 6. «Зёленое строительство» как перспективное направление повышения качества окружающей среды и здоровья человека»

Секция 7. «Недвижимость: эффективные инновационные технологии в экспертизе, оценке и управлении»

Секция 8. «Биосферносовместимые технологии в градостроительстве»

Секция 9. «Физико-математическое моделирование и информационные технологии в строительстве»

В рамках работы конференции для молодых ученых и студентов, будут организованы мастер-классы, круглые столы, открытые лекции. 

В целях содействия развитию научного и инновационного потенциала учащейся молодежи в рамках работы конференции планируется проведение XII Конкурса инновационных проектов молодых ученых, студентов и школьников (с Положением о конкурсном отборе можно ознакомиться на сайте www.aucu.ru).
Заявки на участие в конференции и в конкурсе инновационных проектов принимаются до 20 октября 2016 года. Материалы X Международной научно-практической конференции «Перспективы развития научно-технического сотрудничества стран-участниц Евразийского экономического союза» будут опубликованы в периодическом издании  (ISSN 2310-2314), размещены в Научной электронной библиотеке (eLabrary.ru) и на официальном сайте издания http://www.aucu.ru/journal/prsk. Статьи для публикации в сборнике принимаются до 10 октября 2015 года. Адрес электронной почты для предоставления заявок и статей: mnpk10@aucu.ru. В названии файла должна быть указана фамилия первого автора статьи, участника конференции и пометка «mnpk10».
Требования к оформлению работ в сборнике материалов, а также форма заявки для участия в работе конференции и в конкурсе инновационных проектов расположены на сайте www.aucu.ru.
К публикации принимаются работы, которые полностью соответствуют требованиям к оформлению и форматированию. Материалы сборника будут представлены в авторской редакции. Мнение редколлегии может не совпадать с мнением авторов. Редколлегия оставляет за собой право отбора статей. Размер оплаты публикации в сборнике научных трудов составляет 100 (сто) рублей за одну страницу. Статьи аспирантов публикуются бесплатно. 
Дополнительную информацию по вопросам участия в конференции можно получить в отделе научно-исследовательской деятельности ГАОУ АО ВО «АГАСУ» по адресу: 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 18, каб. 201. тел/факс: (8512)49-42-15 (776), e-mail: nauka@aucu.ru.
