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Уважаемые коллеги!

Астраханский государственный архитектурно-строительный университет приглашает Вас принять участие в IV Национальной научно-практической конференции «Инновационное развитие регионов: потенциал науки и современного образования», посвященной Дню российской науки.

Время и место: 8 февраля 2021г., Астрахань ул. Татищева д.18
Целевая аудитория: обучающиеся по программам бакалавриата, магистратуры, аспирантуры, молодые ученые, руководители магистерских программ, руководители аспирантов и докторантов, профессорско-преподавательский состав.
Тематика научных секций конференции:
Секция  1. Естественные науки;                     

Секция 2. Гуманитарные науки;

Секция 3. Экономические науки;

Секция 4. Технические науки.

Форма участия: очно, заочно.
Доклады будут изданы в виде сборника научных трудов. Сборник материалов внесён в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). Электронный вариант сборника материалов будет доступен для скачивания на официальном интернет-портале Астраханского государственного архитектурно-строительного университета (www.агасу.рф). Участие в конференции бесплатное. 
Как стать участником конференции: Отправить до 20 января 2021 г. (включительно) на адрес Оргкомитета: nnpk4@agasu.ru отдельными файлами: 1. статью, оформленную в соответствии с требованиями; 2. заявку (анкету). 
С более подробной информацией и требованиям к оформлению материалов можно ознакомиться на сайте www.агасу.рф   в разделе  «Наука». Дополнительную информацию по вопросам участия в конференции можно получить в отделе научно-исследовательской работы ГАОУ АО ВО «АГАСУ» по адресу: 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 18, каб. 203. тел/факс: (8512)49-42-15 (112), e-mail: nnpk4@agasu.ru. Контактное лицо Давыдова Екатерина Васильевна – начальник отдела научно-исследовательской работы.
